

ΘΕΜΑ: Αποκατάσταση των αποταμιεύσεων των φυσικών προσώπων ομολογιούχων του Ελληνικού Δημοσίου στην τιμή κτήσης των ομολόγων τους.

Μετά από επισκέψεις κατόχων ομολόγων του Ελληνικού Δημοσίου στο γραφείο μου, θα ήθελα να θέσω υπόψη σας αυτό το σοβαρό θέμα που συνδέεται άμεσα με τον τρόπο που η Πολιτεία αντιμετωπίζει τους πολίτες.

Το κούρεμα των Ομολόγων του Ελληνικού Δημοσίου τον Μάρτιο του 2012 που περιέλαβε και φυσικά πρόσωπα, επέφερε βαρύτατο πλήγμα στους ιδιώτες αποταμιευτές, που χωρίς τη συναίνεση τους, είδαν ξαφνικά να απομειώνονται οι αποταμιεύσεις μιας ολόκληρης ζωής, σε ποσοστό που πρακτικά προσεγγίζει το 85%. Αυτή η συμπεριφορά της Πολιτείας, σε βάρος ανθρώπων που εμπιστεύτηκαν το Ελληνικό Δημόσιο και έσπευσαν εθελοντικά να βοηθήσουν την εθνική προσπάθεια, για να μειωθεί ο εξωτερικός δανεισμός της χώρας, είναι καταφανώς άδικη. Έκτοτε, αν και συμπληρώνονται σχεδόν δύο χρόνια, και παρά τις δεσμεύσεις που έχουν κατά καιρούς δοθεί, δεν έχει γίνει απολύτως τίποτα και φαίνεται σαν να έχει ξεχαστεί εντελώς το θέμα, γεγονός που έχει δημιουργήσει σοβαρά οικονομικά προβλήματα σε 15.000 οικογένειες.

Προτείνω να ζητήσουμε από την Κυβέρνηση και τον Πρωθυπουργό της χώρας, την αποκατάσταση των αποταμιεύσεων των φυσικών προσώπων ομολογιούχων του Ελληνικού Δημοσίου στην τιμή κτήσης των ομολόγων τους και να θέσουμε το θέμα στην ΚΕΔΕ, προκειμένου να υπάρξει κεντρικό ψήφισμα αναλόγου περιεχομένου για τους ομολογιούχους όλης της Ελλάδας.

Κατόπιν ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη του Δ.Σ. να αποφασίσουν.

Τα μέλη του Δ.Σ., έπειτα από διαλογική συζήτηση, και αφού έλαβαν υπόψη την εισήγηση της Αντιδημάρχου

αποφασίζουν κατά πλειοψηφία:

(μειοψηφούντος του δημοτικού συμβούλου κ. Ν. Στεφανίδη,
ο οποίος κατέθεσε δικό του ψήφισμα σχετικά με τους ομολογιούχους,
και το οποίο είναι καταγεγραμμένο στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της
συνεδρίασης)

Να ζητήσουμε από την Κυβέρνηση και τον Πρωθυπουργό της χώρας, την αποκατάσταση των αποταμιεύσεων των φυσικών προσώπων ομολογιούχων του Ελληνικού Δημοσίου στην τιμή κτήσης των ομολόγων τους και να θέσουμε το θέμα στην ΚΕΔΕ, προκειμένου να υπάρξει κεντρικό ψήφισμα αναλόγου περιεχομένου για τους ομολογιούχους όλης της Ελλάδας.

Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό **42/2014**.

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης, λύεται η συνεδρίαση.

Γι' αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται όπως παρακάτω.

Ακριβές απόσπασμα

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΣΤΕΡΓΙΟΣ ΤΣΙΡΚΑΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΣΤΑΜΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ Αντιδήμαρχος
ΛΑΣΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Αντιδήμαρχος
ΠΙΟΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΕΣΤΗΣ Δημοτικός Σύμβουλος
ΠΑΤΕΡΑΚΗ ΚΑΛΛΙΟΠΗ Αντιδήμαρχος
ΣΤΕΦΑΝΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ Δημοτικός Σύμβουλος
ΔΡΑΚΟΥΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Δημοτικός Σύμβουλος
ΧΡΥΣΙΝΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ Δημοτικός Σύμβουλος
ΕΜΜΕΝΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ Δημοτικός Σύμβουλος
ΣΩΤΗΡΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ Δημοτικός Σύμβουλος
ΤΖΙΛΑΒΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ Δημοτικός Σύμβουλος
ΑΡΜΑΟΣ ΙΑΚΩΒΟΣ Δημοτικός Σύμβουλος
ΜΕΓΑΓΙΑΝΝΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ Δημοτικός Σύμβουλος
ΣΤΑΜΟΥ ΠΕΤΡΟΣ Δημοτικός Σύμβουλος
ΙΩΝΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ Δημοτικός Σύμβουλος
ΒΑΡΣΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ Δημοτικός Σύμβουλος
ΖΕΡΒΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Αντιδήμαρχος
ΜΠΟΥΣΟΥΛΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Δημοτικός Σύμβουλος